



**SES**  
Secretaria de Estado  
da Saúde



## ERRATA

### EDITAL DE Nº 07/2021 - SESG/SES-GO

A Superintendência da Escola de Saúde de Goiás (SESG), no interesse da Administração Pública, torna público a Errata que RETIFICA o item 10.1 do Edital nº 07/2021 – SESG/SES-GO referente a atividade do cronograma conforme segue:

#### Onde se lê:

Data	Atividade
10 a 13/12/2021	Prazo para entrega dos documentos conforme o item 3.2 para as IE que não estejam com ajuste vigente. Prazo para todas IE (vigentes e não vigentes) indicar nome para cadastro no link de distribuição de vagas conforme item 6.3.

#### Leia-se:

Data	Atividade
10 a 13/12/2021	Prazo para entrega dos documentos conforme o item 3.2 para as IE que não estejam com ajuste vigente.

SUPERINTENDÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE DE GOIÁS, aos 10 dias do mês de dezembro de 2021.

**VIVIANE L. CASSIMIRO MEIRELES**  
Superintendente da Escola de Saúde de Goiás  
SESG